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活動的な５月、一人一人が主役に活動的な５月、一人一人が主役に活動的な５月、一人一人が主役に活動的な５月、一人一人が主役に 

                                校長 嶋貫 研一 

 

 入学式から１ヶ月、生徒会入会式、ＰＴＡ総会、修学旅行・ゴールデンウィークがあり

いよいよ５月。学校の周りの田んぼでは田おこし、代掻きと、田植えが始まっています。

農作業もいよいよ本格化してきました。 

 さて平林中学校でも、それぞれの活動が本格化してきました。５月はたくさんの行事が

計画されていて、トップスピードで職員も生徒も全力で取り組んでいます。８日の創立記

念校内駅伝大会・マラソン大会に向け体育の授業や部活動開始時の全校ランニング、職員

も一緒になって走る姿も・・（職員は当日走りませんが・・・）。「Believe! 仲間を信じ

てかけぬけろ」学級の団結を示す最初の全校行事です。この取組がそのまま１６日の全校

体力テストにつながっています。全生徒が各種目で自己ベストをマークすべく体力アップ

を目指し、体育の授業を中心に頑張っています。 

 生徒会役員は４月からすでにトップスピードで頑張っています。生徒会入会式を皮切り

に、忙しい部活動の合間をぬって専門委員会の開催と議案書作成、７日の議案書審議をへ

て１３日の生徒総会に向けて、計画から準備、そして運営と本当に頑張ってくれています。 

 地域とかかわる活動は４月の荒川クリーン作戦にバスケ部が参加してくれました。練習

試合真っ盛りの中、感謝・感謝であります。５月は２年生が１７日の「花いっぱい運動」

で平林小学校、砂山小学校の６年生、地域の方と一緒になっての国道沿いの花壇に花を植

えます。２２日には全校生徒による塩谷浜海岸の清掃活動があります。この取組もまた地

域の方々の協力の下で行われます。毎年ご協力いただきありがとうございます。 

 そして３年生にとっては、３年間頑張り続けてきた部活動の集大成ともいえる郡市各種

大会を迎え、その前哨戦ともいえる色々な大会や練習試合が休日に計画されています。練

習試合や色々な大会では保護者の皆様も応援に駆けつけ選手と気持ちを一つにして応援し

ている姿がありました。応援、本当にありがとうございます。２４日には郡市陸上大会が

胎内市の陸上競技場で開催されます。平中では全校から選手を選抜し７日から練習に取り

組んでいます。６月５・６日には郡市各種大会が会場ごとに分かれて実施されます。保護

者の皆様、地域の皆様の応援を背に受けて力一杯のプレーをしてくれることと思います。

２１日には郡市陸上及び各種大会の選手激励会が放課後実施されます。応援団員は激励会

に向け昼休み熱の入った練習を連日行って選手以上に頑張っています。地域、保護者の皆

様には激励会の様子も是非ご覧いただきたいと思います。 

 ５月は学校にとって、生徒にとって、本当に活動活発化の月です。地域・保護者の皆様

の応援、ご協力の下、一人一人が主役となり活動することで平林中学校全体、そして平林

中学校区を盛り上げていきたいと思います。 

「私の学校「私の学校「私の学校「私の学校    平中」平中」平中」平中」                ５５５５月号月号月号月号    
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修学旅行２日目の夕食会場での出来事でした。東京プリンスホテルでビュッフェ形

式の夕食でした。生徒は、他のお客さんが料理を食べているテーブルの脇を歩き、通

路を何回も往復することになります。たくさんの料理が並べられている会場で、生徒

は自分の食べたい料理を皿に盛っては、自分の席に戻るという動きをしていました。

夕食会場には一般の方も食事をとられていました。食事を始めてしばらくたった頃、

窓側に座っていた年輩のご夫婦の方が引率職員に次のように話しかけてきました。 

 

『たいへん礼儀正しくお行儀のよい生徒さんですね。私にも中学生の孫がいますが、

平林中学校の生徒さんのように、品がよくふるまえものだろうかと考えました。最近

のニュースでは、学校もいろいろなことがあり大変だと思っておりましたが、こんな

にもきちんとできる中学生がいるのですね。感激しました。是非、校長先生にお伝え

ください。 

実は、私たちは時々このホテルに食事をしに来ます。今日は来てみたところ、修学

旅行生が一緒ということで、騒がしくなり落ち着いて食事をとることができないので

はないか、どうなるのかなと思っていたのです。でも食事が始まってからも落ち着き

があり静かでお行儀がよく、本当に挨拶から振る舞いから素晴らしく嬉しく思いまし

た。』 

 

食事は、家庭での躾が最も表れる場面です。平中の３年生が修学旅行の食事会場で

これだけ褒められたのは、ひとえに普段からのご家庭での食事のマナーや躾が行き届

いているからだと思います。保護者の皆様ありがとうございます。今後もご家庭と学

校が連携して子供たちを育てていきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

最後に、『ところで平林中学校は公立ですか？私立ですか？』と尋ねられた言葉が印

象的でした。 

お台場での記念写真です。 
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今月の頑張りました！今月の頑張りました！今月の頑張りました！今月の頑張りました！    

漢検 ２ 級 田村 秀人（３年生） 

準２級 木村 皓太、野澤 晋作（３年生） 

３ 級 佐藤 希美（３年生） 

４ 級 髙橋 輪、小池 梨乃、照井 雪乃（３年生） 

    関 優太、和田 亜未香（２年生） 

５ 級 阿部 海璃、石田 健策、小池 諒典、田中 雅貴、稲垣 文香、 

髙㳖 緒 、田中 志穂（２年生） 

 

 

 

 

 

 

 ５月８日（水）「平林中学校創立記念 校内駅伝・マラソン大会」が行われました。保護

者や地域の皆様のご声援、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２４年度末の

合格者です。 

女子駅伝スタート！ 

男子駅伝スタート！ 感動の駅伝ゴール！ 

スタート前に円陣組んで、イザ！ 
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 激励会を参観しませんか！激励会を参観しませんか！激励会を参観しませんか！激励会を参観しませんか！    

 平林中学校では、大会前に応援団の主導

で全校生徒が選手を応援する機会を設け

ています。今年度は保護者の方にも見て頂

きたくご案内をいたします。 

ご都合のつかれる方は、応援団と全校生

徒による勇壮な激励会を是非ご覧くださ

い。 

 

○日 時 5月 21日（火） 

午後 4時 20分～４時 40分頃 

○会 場 平林中学校 体育館 

○出入口 体育館の社会体育玄関からお

入りください。 

生徒会エコキャップ収集に頑張っています。生徒会エコキャップ収集に頑張っています。生徒会エコキャップ収集に頑張っています。生徒会エコキャップ収集に頑張っています。    

 平成２０年度から生徒会ではエコキャップ収集に取り組んでいます。昨年

は、「エコキャップ推進協会」とも連携し、収集がスムーズにつながるように

なりました。 

平成２４年度エコキャップ収集は、保護者や地域の皆様のご協力により、下

記の実績をあげることができました。ありがとうございました。今後もご協力

をよろしくお願いいたします。 

 

○○○○    １３５１３５１３５１３５，，，，０２０個（３１４ｋｇ）０２０個（３１４ｋｇ）０２０個（３１４ｋｇ）０２０個（３１４ｋｇ）    

○○○○    ワクチンワクチンワクチンワクチン    １５７１５７１５７１５７人分人分人分人分 

○ １ｋｇを４３０個計算 

○ ８６０個でポリオワクチン 1人分購入 

○ ゴミとして焼却すればＣＯ２：９８９ｋｇ発生 

○ 昨年度の平林中学校のエコキャップ収集については、エコキャップ推進協

会ホームページ「キャップ回収実績」に掲載されています。 

アドレスは、http://www.ecocap.or.jpです。 

昨年度の激励会の様子です。ステ

ージには選手団が、ステージ下には

応援団、全校生徒がいます。 


